

Общественный совет при ОМВД России по Катав-Ивановскому району обсудил планы на 2025 год.

В Отделе МВД России по Катав-Ивановскому району состоялось первое в текущем году заседание Общественного совета под председательством Николая Александровича Шукаева. В мероприятии принял участие старший инспектор направления охраны общественного порядка Васильев Максим Вячеславович.

Открывая заседание, Максим Васильев подчеркнул важную роль Общественного совета в обеспечении взаимодействия между полицией и обществом, а также в решении актуальных вопросов деятельности органов внутренних дел. Он ознакомил членов совета с результатами оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району за 12 месяцев 2024 года и за первые два месяца 2025 года.

Председатель Общественного совета Николай Александрович представил отчет о деятельности совета за предыдущий год.

Далее общественники обсудили планы по основным направлениям деятельности на 2025 год. Особое внимание былоделено:

- Активному участию в профилактических мероприятиях, проводимых личным составом Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району.
- Планированию праздничных мероприятий, приуроченных к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- Организации акций и мероприятий, направленных на профилактику мошенничества, а также мероприятий антитабакотической и антикоррупционной направленности.

Заседание прошло в конструктивной атмосфере. Представители Общественного совета выразили готовность и дальше активно сотрудничать с полицией в целях обеспечения правопорядка и безопасности жителей Катав-Ивановского района.

#МВД #МВД74 #полиция74 #Челябинскаяобласть #МВДРоссии #новости
#ПолицияЮжногоУрала #МВДРоссии #ПолицияКатавИвановск
#Общественныйсовет

